

习近平同俄罗斯总统普京通电话时强调

## 中国人民一定能战胜灾害重建家园

据新华社北京4月22日电 国家主席习近平22日晚应约同俄罗斯总统普京通电话。

普京代表俄罗斯政府和人民,再次对中国四川芦山发生强烈地震致以深切慰问。他表示,值此困难时刻,俄罗斯人民坚定同中国人民站在一起,俄罗斯愿为中方提供一切必要帮助。相信中国政府和人民一定能够克服重重困难,战胜灾害。无论遇到什么困难,俄罗斯人民都是中国人民的可靠朋友。

习近平表示,普京总统在四川芦山发生地震当天就发来慰问电,现在又打来电话,表达深切慰问,我对此高度评价。

我代表中国政府和人民,向你表示诚挚谢意。

习近平指出,患难见真情。每当中俄两国发生重大自然灾害时,双方都第一时间给予相互支持。这充分体现了中俄高水平的关系和两国人民的友好情谊。中方愿同俄方就抗震救灾及灾后重建保持密切沟通。

习近平强调,我们正在全面有序开展抗震救灾工作。中国人民同心同德、协力奋战,一定能战胜灾害、重建家园,让灾区人民过上美好生活。

据新华社北京4月22日电(记者 徐松)国家主席习近平22日在人民大会堂

接受巴基斯坦新任驻华大使哈立德、马拉维新任驻华大使马卡瓦、黎巴嫩新任驻华大使阿布德、苏丹新任驻华大使奥马尔、赞比亚新任驻华大使达达达、利比亚新任驻华大使布沙里、菲律宾新任驻华大使巴西里奥、西班牙新任驻华大使瓦伦西亚、葡萄牙新任驻华大使佩雷拉递交的国书时,代表中国政府和人民,向各国政府和人民及国际组织表示衷心感谢。习近平表示,我们坚信,在中国党和政府正确领导下,在国际社会有力支持和帮助下,全体中国人民团结一心、众志成城、顽强拼搏,一定能战胜自然灾害,重建灾区美好家园。

## “中牟梦”扬帆起航

本报记者 赵新岐 卢文军 通讯员 衡文学 张效强

居中乃牟,赢在四方。  
居中原中部中心,一头儿系着郑州,一头儿牵着开封,托起两个历史文化名城的中牟,因处于中原经济区、郑州都市区、郑州航空港区“三区”叠加区而意气昂扬!  
中牟是郑州市唯一的平原县,地势平坦,土地肥沃。昔日的中牟是传统农业大县,工业基础比较薄弱,城镇化水平相对较低,经济实力在郑州市(县)区处在末端。  
好风凭借力。随着中原经济区上升为国家战略;国务院批准郑州建设航空港经

济综合实验区,恰如春风化雨,处于郑州都市核心区的中牟县“近水楼台先得月”,成为郑州经济快速发展的“桥头堡、核心区、主战场”。中牟得天独厚的区位优势得以凸显,出现了喷薄而出的发展趋势、态势和气势。  
投资环境越来越好,项目金额越签越大,项目开工越来越多……素有“农业薄弱,工业弱小,城镇落后,吃饭财政”之称的中牟,正在发生一场巨变。  
以产业的发展,支撑“发展中牟、腾飞

中牟、美丽中牟、和谐中牟”的“中牟梦”建设,成为中牟华丽转身的“破壳”之举。都市型现代农业、时尚文化旅游、汽车工业“三驾马车”协力驰骋,奏响了一曲融合发展、转型发展、协调发展的协奏曲。  
**建设国家级都市型现代农业,为“中牟梦”扬帆起航加足“燃料”**  
农业生态优势是中牟的一个“金饭碗”。如何将自身的生态优势转化为科学发展的生产力,让手中的“金饭碗”生出更

多“金豆子”?中牟人动起了“一产资源三产化”的脑筋:着力打造河南省乃至全国一流的都市型现代农业。  
科学规划引领,项目建设如火如荼。  
特邀中国农大规划设计院和中国旅游设计院,高标准编制了《郑州新区(中牟)都市型现代农业示范区发展规划》。主要打造“两区一城一滩五大产业”,“两区”,即县北部180平方公里的旅游观光农业示范区、县南部450平方公里的现代生态农业示范区;(下转四版)

## 全省百名优秀人才获得政府特殊津贴

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,经国务院批准,我省100名做出突出贡献的优秀专业技术人员和高层次专门人才获得2012年国务院政府特殊津贴20000元。  
据悉,国务院政府特殊津贴制度自1990年开始建立,每两年评选一次。去年,按照国务院要求,我省开展了2012年享受政府特殊津贴人员选拔,经过层层推荐选拔,我省共推荐93名正式推荐人选和10名后备推荐人选上报至人社部。经国务院批准,最终我省共有100名优秀专业技术人员和高层次专门人才获此殊荣。  
在我省入选的100名优秀人才中,有来自幼儿园、中小学以及高校的一线教师,有工作在医疗战线的医生,也有来自企业、科研院所等多个领域的专家及高层次人才。按照规定,2012年享受国务院政府特殊津贴人员每人一次性发放2万元,由中央财政专项列支拨款,免征个人所得税,并颁发国务院政府特殊津贴证书。  
据悉,在此之前,全省享受国务院政府特殊津贴专家总数达2286人,已成为我省经济建设和科技进步中一支重要力量。

## 中原区集中签约6个项目 总投资206.6亿元

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张黎)昨日上午,中原区招商引资项目集中签约仪式举行,共签约6个超亿元大项目,总投资达206.6亿元。这些项目也是今年中原区围绕全市“强投资,夯基础”招商引资的重要成果之一,为保持该区经济持续稳定奠定了基础。  
这6个项目均为房地产项目,总占地面积1290.4亩,多涉及棚户区改造和旧城改造,凸显了中原区加大旧城改造力度,通过改造来强投资,夯基础,调整产业结构。这6个项目分别是郑州国棉三厂、四厂、五厂棚户区改造项目、郑州电缆集团公司生活区改造项目、郑州市363火电厂棚户区改造项目、水晶社区旧城改造项目、中原西路联合改造项目拟建设中信广场、梧桐新语项目。  
签约仪式上,中原区负责人表示将为项目建设搞好服务,加快推进力度,争取项目早建设、早投用,为改变中原区城市面貌,改善群众居住条件,优化发展环境做出积极贡献。

## 我市首例H7N9禽流感患者病情明显好转 昨日与家人视频通话

本报讯(记者 汪辉 通讯员 黄增 王璞)经过5天科学精心治疗,我省第三例、我市首例人感染H7N9禽流感患者病情明显好转,患者昨日中午通过视频与家人见面通话。  
中午12时许,患者的父母、爱人来到省传染病医院视频会议,多日来第一次见到了治疗中的患者,他们都激动得流下热泪,先后通过话筒安慰鼓励患者安心养病,争取早日康复,并对医院治疗照顾表示感谢。  
在视频中,记者注意到患者精神状态良好,不时向家属询问家庭目前的生活状态,告知亲属自己的饮食和生活都能得到医院精心的照料,在医护人员的努力下病情也在逐步好转,嘱咐家人不用担心。最后,患者还主动要求想见自己的孩子。随后,医院迅速通过家属联系到了患者孩子,并安排他们俩患者进行了通话连线。  
该院医务科科长何云介绍,为缓解患者的心理压力,满足患者的心理需求,更有利于患者病情的恢复,医院特地安排了这次视频通话。

## 4月1日至20日 94名B2以上驾驶员记满12分面临降级

本报讯(记者 王娟 通讯员 邢红军)记者昨日从我市交警部门获悉,从4月1日至20日,共有94名郑州籍B2(含)以上准驾车型驾驶员,驾驶证记满12分面临降级,短期内不能从事专业客货运驾驶员职业。交警提醒广大驾驶员一定要依法出行,文明行车。  
据了解,按照相关规定,持有大型客车、牵引车、城市公交车、中型客车、大型货车驾驶证的(A1、A2、A3、B1、B2)驾驶人,在一个记分周期内有记满12分记录的,车辆管理所应当注销其最高准驾车型驾驶资格,并通知机动车驾驶人在三十日内办理降级换证业务。机动车驾驶人在规定时间内未办理降级换证业务的,车辆管理所应当公告注销其准驾车型驾驶资格作废。  
民警告诉记者,以上被扣满12分的94名驾驶员,主要存在闯红灯、闯禁行、超速、超载、故意遮挡污损号牌、未按规定安装号牌、高速公路拥堵时占用应急车道、使用伪造变造的机动车行驶证等交通违法行为。

## 省委省政府向四川灾区发慰问电 捐赠500万元资金支援抗震救灾

本报讯(记者 李娜)四川省雅安市芦山县境内发生的7.0级地震,牵动着河南人民的心。4月22日,河南省委、省政府向四川省委、省政府发出慰问电,代表河南1亿人民向灾区人民表示诚挚慰问,向在灾害中罹难的同胞表示沉痛哀悼,向战斗在抗震救灾一线的广大干部群众、医护人

员、人民解放军指战员、武警官兵和公安干警致以崇高的敬意,并决定向灾区捐赠资金500万元。  
慰问电说,灾害无情人有情,一方有难八方援。豫川两地情谊深厚,四川的灾情时刻牵动着河南人民的心,你们的困难就是我们的困难。河南省委、省政府和全省人民已做好各方面准备,尽

力支援抗震救灾工作,与四川人民齐心协力抵御灾害。我们坚信,在以习近平总书记为总书记的党中央坚强领导下,有全国人民的大力支持,有广大军民的并肩战斗,四川一定能够早日战胜地震灾害,尽快恢复灾区的生产生活秩序,扎实搞好灾后重建工作,夺取抗震救灾的全面胜利!



在芦山,12岁女孩刘欣宜在自己家的断壁上用金粉写下:坚强,加油!她说灾难再大,也抵不过我们的坚强。  
中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 李恒摄

芦山地震特刊见2版、3版

爱在绿城 情系雅安

## 我市今日举行赈灾义演

本报讯(记者 左丽慧)今天下午3时,由市委宣传部、市总工会、市红十字会、市文广新局主办的“爱在绿城 情系雅安”赈灾募捐义演活动将在绿城广场举行。演出将用温暖、励志、简朴、深情的节目,表达省会郑州人民对地震灾区的关注和爱心,号召更多的郑州人奉献爱心,伸出救援之手,帮助灾区人民共渡难关。  
4月20日,四川雅安芦山县突发7.0级地震,连日来,我市社会各界

行动积极,纷纷捐款捐物,或通过其他方式为灾区人民渡过难关奉献力量。为了继续发扬省会郑州一直以来的大爱救援精神,我市紧急筹备“爱在绿城 情系雅安”的专场赈灾募捐义演,并定于4月23日下午3时在人流较为密集的绿城广场举行。  
在昨晚召开的赈灾义演筹备会上记者了解到,本场赈灾募捐义演得到了郑州歌舞剧院、郑州市豫剧院、

郑州市音协合唱团、郑州消防艺术团、郑州人民广播电台、郑州电视台、郑州市七色光艺术团、郑州市鹤坡武术专修学院等各类团体和众多省知名文艺人士的积极响应,他们将自费到现场义务演出,并通过多种节目形式奉献爱心,号召全市各界人士积极行动起来,为灾区人民贡献一份自己的力量。  
据悉,已有众多社会爱心人士确定将到场参加捐助活动。

## 集聚产业新优势 绘就发展新蓝图

5版、8版



## 【中原之子】

今日隆重推出

CCTV中国经济年度人物  
全国政协常委  
全国工商联副主席

中国银行业  
创新领航人  
董文标



从河南银行学校起步,董文标在郑州交行的“小试牛刀”令人瞩目,随后他走出中原转战上海,再到北京,最终成为中国首家主要由民营企业发起设立的股份制银行——中国民生银行的掌门人。十余年间,他带领着被称为“中国银行业改革试验田”的民生银行做出了众多令业界拍案惊奇的重大创新之举,不但创造了中国银行业快速健康发展的奇迹,也引领了中国银行业市场化、商业化改革的方向。

详见6版

《郑州晚报》“中原访谈录” 今日同步刊发董文标访谈